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2020. augusztus 13., csütörtök

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS JELENÉSE A SZENT HÉT ÖTÖDIK NAPJÁN, BRAZÍLIÁBAN,
MINAS GERAISBAN, A FIGUEIRAI MÁRIA KÖZPONTBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Énekeljük el néhányszor az "Ősi Forrást", és kísérjük el Krisztust a bolygó felszabadítási
feladatában.

Álljunk fel.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

A Föld eredete kezdettől fogva módosult. Az Isteni Cél nem tudott megvalósulni, és sokan
közületek már tudják, mi volt ennek az oka.

Ma nem abból a célból jövök, hogy emlékeztesselek titeket a hibára, hanem inkább az
indítékokra, amit az ember megváltása által ki kell javítani, hogy visszanyerhesse a Forrástól
való származását és Isten Akarata szerint élhessen.

Az Isteni Cél helyesbítése még mindig nem történt meg. Az emberiség sok tapasztalatot
szerzett az idők folyamán, és még mindig nincs megváltva. Ezért kell visszatérnem a Földre,
hogy befejezzem azoknak a dolgoknak a kivitelezését és pontosítását, amik még hiányoznak.

Ha nem jöttem volna el több mint kétezer évvel ezelőtt, a bolygó nem lenne már a Naprendszer
része.  Az emberiség szívszorító igazságtalansága abban az időben nagyon nagy volt, és a
Kereszten kiontott Vér ellenére  az ember továbbra is téveúton jár.

Most, ennek a kornak a helyzete az akkorihoz képest nagyon más. Az események komolyabbá
váltak, és károsították az emberiség szellemiségét. A Világegyetem által megígért tudati
tágulás eléri a Földet, hogy belépjen az emberi lénybe, hogy meggyengítse ellenállását, és egy
nagy Fényfuvallat révén, amely az Isteni Forrásból tör ki, a Galaxis Központi Napján keresztül,
az emberiség nagy részének esélye lesz felébredni.

Ezeknek a napoknak az eseményei az emberiség eredetének és céljának visszaszerzéséhez
vezetnek.

Így az emberiségnek egyedülálló lehetősége lesz, és visszaszerezheti azt a helyet, amelyet
elvesztett, amikor Ádám és Éva elkövették az első hibákat és elhagyták az Édent. Az a
kettősség, - amelyet ma sokan megtapasztaltok, és amelyen mindenkinek meg kell tanulnia
felülkerekedni, és valóban így tenni - a Genezis idejéből ered.

Ez egy olyan fontos lehetőséget hoz a tudatosságnak, amely nemcsak anyagi, hanem szellemi
is, ez által a Földön élő emberiség genetikailag visszaállítja a helyét, azt az archetípust vagy
tervet, amelyet, Isten azért gondolt ki, hogy erre az emberiségre, erre az emberi fajra
alkalmazza, és amelyet a romlottság és az engedetlenség módosított.

Ebben a pillanatban az emberiség nem tudja, mi fog történni belsőleg. Mielőtt az Isteni
Igazságosság megváltoztatná az univerzumot, folytassátok hozzáállásotok és szokásaitok
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megváltoztatását, mert ily módon nem fogjátok érezni a Törvény hatását ebben az időben.

Az Egyetemes Anya a megbánásról, a bűnbánatról beszélt nektek. Ezek olyan szavak,
sajátosságok, amelyeket nem lehet elfelejteni; nem hallgathatjátok azokat úgy, mintha nem
értenétek, mit jelent. A Hierarchia Szava határozott módon érkezik ebben az időben.

Ki kell kovácsolni az igazi lényt hogy a téveszme eltűnjön az emberi tudatból. Nem telhet el
még kétezer év azért, hogy az ember képes legyen megváltozni, nincs idő. Ez az egyetlen
lehetőség, ahhoz hasonló és egyedülálló lehetőség, mint amit Izrael népe kapott, a Messiás
születésével.

Kétezerhúsz év után az emberiség helyzete rosszabbodott. Az emberiség elfordult  a Céltól, és
úgy gondolta, hogy mindenek felett áll. De most felismerte, hogy ez nem így van. A tények
mást mutatnak, és ennek véget kell vetni.

Az emberiség nem fejlődhet vissza; nem erre a célra jött létre. A kudarc része a csapásoknak;
az evolúció az Isteni Forrás része, és erre koncentrál a Hierarchia ezeken a különleges napokon,
amelyeknek fontos döntései határozzák meg a következő lépéseket a Földön.

De azoknak, akiket csak a túlélés hajt, nem fog sikerülni. Törekedni kell arra, hogy kövessük és
beteljesítsük a Törvényt. A szenvedés eredetileg nem része sem a Teremtésnek, sem az
életnek. Továbbra is szenvedni akartok, annak ellenére, hogy a világegyetem segítsége itt van?

Az emberiségnek meg kell értenie, hogy nincs egyedül, és az élet itt nem ér véget. A
világegyetem állandó nagy mozgásban van, minden az élet része, minden a Teremtés része.
Hát nem Istentől való mindez? Mert Ő volt az, aki létrehozta.

Ébredjetek fel, és nem fogtok elveszni. A tudatnak ki kell bővülnie és el kell érnie a célját. A
délibábok és illúziók már nem uralhatják az életeteket. Meddig vártok még a nagy lépés
megtételére?

Reméljük, hogy az emberiség megérti, hogy egy nagy lépést kell tennie, és hogy sok más
történés, amelynek az emberiség nincs tudatában és számára ismeretlen, ettől a lépéstől függ.
Ezeket a lépéseket meg kell tenni. Nincs hová menni vagy nincs hol maradni.

A tudat a valósággal szembe kerül majd. Zavarotok vagy türelmetlenségetek nem segít.
Szenvedni fogtok; de csak akkor fogtok szenvedni, ha ellenálltok a tudat nagy változásának.

Az emberiségnek fel kell készülnie a Visszatérésemre. Ha nem készül fel, hogyan fognak
felismerni? Börtönbe kerül Isten Fia, mert nem lehet újra keresztre feszíteni?

Ő azzal a Dicsőséggel fog eljönni, amelyet az Atya adott neki, azzal a nagy kinyilatkoztatással,
amelyet az apostolok egy része megtapasztalt az Átváltozáskor. Vele együtt nemcsak angyali
lények jönnek, hanem minden, ami a Világegyetemben van és vibrál, amelynek neve:
Testvériség.

Nem lesz olyan forma vagy mozgás, amely megállítaná, mert amikor a Visszatérés
bekövetkezik, a világegyetem megremeg és a bolygó belép egy olyan időbe, ahol még soha
sem volt, a világegyetem örök idejébe, ahol mindent megismertek és átéltek.

Ebben a pillanatban bármilyen előkészület kevés lehet. Ezért a sürgetés nagyon nagy.
Segítenetek kell testvéreiteket az ébredésben. Nem bénulhattok meg, amikor visszatérek a
világba, és a világegyetem nagyon nagy erővel érkezik a bolygóra. Mindenki meglátja majd; ez
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a pillanat meg van írva, és emlékeznetek kell rá.

Ezért jöttem ezekben a végső időkben, és felkészítlek benneteket arra, hogy amikor
visszatérek, ne lepődjetek meg, mert meg fogjátok látni Isten Fiának igazi Arcát, amit még soha
senki nem látott, mert a Fiú a Forrástól jön majd, és a világegyetem elkíséri Őt a Lábainál, és az
emberiség fel fogja ismerni, mert figyelmeztetés nélküli jel lesz.

Akik még soha nem hittek, azok elhiszik. Akik megtagadtak Engem, megbánják majd. És akik
elhagytak Engem, a mellüket verik, és azt mondják: Istenem! Istenem! De már minden be lesz
teljesülve, mert Forrásom Kegyelme végtelen.

Azért jövök, hogy felnyissam a tudat szemét. Azért jövök, hogy a szívetekben érezzétek az
Igazságot, és ez túlmutat minden valláson, mert az Isteni Forrás egy és egyetemes. Ez minden
teremtmény és tudat forrása, a Teremtés minden szintjén.

Ez az isteni forrás minden lényhez tartozik, mert mindannyian onnan származunk, és ennek a
tapasztalatnak a célja a Földön, valamint a világegyetemben az, hogy egyszer visszatérjetek
ehhez a Forráshoz, hogy megújítsátok a Teremtést mindazzal, amit megtanultatok és
megtapasztaltatok.

Nem azt akarom, hogy féljetek a Szavaimtól, hanem inkább  komolyságot akarok. Isten Akarata
ezen a helyen cselekszik, és Hatalmát a Szavaim által fejezi ki, felébresztve az emberi sejteket,
hogy felemelkedjenek és ébredjenek.

Nem szeretném, ha még több lélek folytatná önmaga megvakítását, ha elveszítené a szellemi
útját, ha elszalasztaná a belső szeretet és növekedés lehetőségét.

Az Életemet adtam értetek, és továbbra is ezt teszem, mert az emberiség nem értette az
Üzenetet.

Ezért még mindig a Mennyből kell jönnöm, hogy a lelkek meghallhassanak és felismerhessenek
Engem. Ha a Földi Egyházamban lennék, az emberiség nem hallgatna meg.

Sokféle utat határoztak el követni társaim, és lassan eltávolodtak Tőlem. Isteni és Nap-Szívem
közepén egyesítem az összes utat, hogy a lelkek visszatérhessenek Hozzám és örök életük
legyen.

De a világba való eljövetelem, a Visszatérésem nincs messze. Gondoljatok erre, mert a
legkevésbé várt pillanatban jövök, és készen kell lennetek arra,  hogy Felém induljatok,
ugyanúgy, ahogy Én az öt kontinens felé. És az egész emberiség, különböző nyelveik ellenére,
megért majd Engem, mert egyetlen nyelven fogok beszélni hozzátok, amelyet még senki sem
hallott. Isten Lelke fogja megértetni veletek az Üzenetemet, éppúgy, mint most megértitek a
Szavaimat.

A Mennyekből jövök Isten Céljával, mert nem sok idő van hátra az emberiség számára, hogy
kijavítsa útjait és hibáit módosítsa, hogy ne nélkülözze az Irgalmam. Azt remélem, hogy nem
nélkülözitek az Irgalmamat.

Ezt a Tekercset a Genezisben mutatták be az Arkangyaloknak, hogy alkalmazzák az  első
emberekre, Ádámra és Évára.

Imádkozzatok Velem az eljövendő időkért, hogy Istennek ez az írott Célja beteljesedjen
mindegyikőtök életében az Ő Gondolata szerint, és  én imádkozni fogok értetek, hogy
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megélhessétek.

Sok lélek tagadta ezt az Örökséget, a nagy feladatokkal bíró lelkek elutasították ezt a Célt
anélkül, hogy tudatában lettek volna annak, amit tettek. De én vigyázok rájuk és oda helyezem
őket, ahová tartoznak választásuknak megfelelően, mert most már nem lehet az övék a Menny
jutalma, hanem inkább a szerető Igazságosság.

De folytatni fogjátok az imádkozást egészen a világomba való Visszatérésemig, hogy a lelkek
képesek legyenek megfelelni Hívásomnak, amely Atyámnak, Fia hangján keresztüli hívása,
amely abban reménykedik, hogy a szívekben visszhangozhat.
 

Ma, e teremtés eredeténél írt Isten Akaratának a fényében, felajánljuk az Eucharisztia
Szentségét, hogy Krisztus Testén és Vérén keresztül a lelkeknek belső erejük legyen a Cél
élésére.

Ezt a titkot szemlélve ünnepeljünk.

Szemléljük Krisztust, Aki még mindig jelen van e helyen az egész világ számára, Kezében
hordozva Isten Tekercsét, a Teremtő égő Szándékát gyermekei irányába a Teremtés
eredetekor.

Tegyük a kezünket a szívünkre és egyesüljünk Jézus Krisztussal, és az Irgalom és a tudatosság
ezen délutánján tegyük meg felajánlásunkat. És az emberiség nevében adjunk hálát azért, hogy
az Úr mindig az Igazsághoz vezet minket, hogy az Atyához érkezhessünk.

Felajánljuk tökéletlen szívünket, és arra törekszünk, hogy Krisztus eljöjjön a Földre,
testvériségben és világosságban.

A Teremtés Céljának ismeretében abban az időben, és miközben társaival egybegyűlt, Jézus
vette a kenyeret, felemelte és felajánlotta egész Lényét mindannyiunkért, és kérte az Atyát,
hogy az általa kínált kenyeret alakítsa át a Testévé.

Az Atya meghallotta Őt, és elfogadta Áldozatát.

Így Jézus megtörte és felajánlotta azt az apostoloknak, mondván nekik: "Vegyetek és egyetek,
mert ez az Én Testem, amely átadatik az emberiségért a bűnök bocsánatára."
 

Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
 

És a Fény alakja belépett az apostolok lelkébe. Jézus ekkor elvette a kelyhet és felemelte,
megkérve az Atyát, hogy alakítsa át drága Vérévé; az Atya meghallotta Őt. Aztán Jézus mély
szeretettel felajánlotta az apostoloknak, és ezt mondta nekik: "Vegyetek és igyatok, mert ez az
Én Vérem Kelyhe, az örökkévaló és az új Szövetség Vére, amelyet Megváltótok kiont majd az
összes vétek megbocsátásáért. Tegyétek ezt az Én emlékezetemre".
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Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
 

Krisztus Teste és Vére.

Teljes szívünkből, Urunk Jézus Krisztus élő jelenlétében ajánljuk fel az imádságot, amelyre
megtanított minket:

Mi Atyánk (spanyolul és angolul).

Krisztus Békéje szálljon le a Földre.
 

Uram,
nem vagyok méltó, hogy  hajlékomba jőjj;

hanem csak szólj egy szót, és meggyógyulok.
Ámen.

Mennyei Atya,
Aki mindannyiunkat vezetsz,

fogadd el felajánlásunkat Neked,
vezess minket a Szeretet útján,
hogy legyen meg a Te Akaratod.

Ámen.
 

Mindig megadok nektek mindent, ami Vagyok, és mindent, amim van, mert tudom, hogy mire
van szükségetek ahhoz, hogy megtanuljátok szeretni a Titkomat és az Akaratom szerint élni.

Urunk kérésére hallgassunk meg a Tanács testvérein keresztül egy olyan szándékot, amelyet a
Megváltó Szívében akarnak hagyni az emberiségért.

Az Úr egyenként meghallgat titeket:

"Örökké teljesüljön az Akaratod, Uram".

"Legyen béke a szívekben, a szenvedések ellenére."

"Eggyüttérzéssel és egységben élhessünk, és Krisztusban egy szív és egy lélek lehessünk."
 

"Atyám, figyelj azokra, akik Engem szolgálnak,
akik Engem követnek, akik Szerintem élnek.

Atyám, édes Adonai, Legfelsőbb Akarat, Örök Remény,
szent megkönnyebbülés a szenvedéstől,

hallgasd meg őket, hogy teljesüljön Akaratod.
Atyám, ne nézd a hibákat,

higgy abban, amit gyermekeidben véghez vihetek,
mert Szereteted, Kegyelmed és Irgalmad mindig győzni fog."
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Megáldalak titeket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

E találkozás és közvetítés lezárásaként, Krisztus szeretetének impulzusát a szívünkben
hordozva, hallgassunk meg egy Általa kért dalt: "Térj vissza".


